

# NUEVA ESPAÑA

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

III EPOCA. — Núm. 536  
Jueves, 1 de septiembre de 1955

## SESION DE LA PERMANENTE

En sesión de la Permanente se tomaron los siguientes acuerdos:

Autorizar a don Aniceto Sogo Rodríguez para que sobre la fachada de la casa número 2 de la calle del General Queipo de Llano pueda colocar un rótulo anunciador de su profesión.

Ordenar a don Joaquín del Hoyo, dueño del Bar Nacional, que en lo sucesivo se abstenga de colocar ni una sola mesa de la terraza bajo los soportales de la Plaza de Calvo Sotelo, y asimismo no interrumpir la entrada de la calle del General Queipo de Llano.

Ordenar a don Martín García Rodríguez que proceda inmediatamente a retirar los bidones que tiene ocupando una parte de la vía pública en La Soledad, debiendo igualmente desmontar el grifo que tiene colocado y que utiliza para el riego de la vía pública y proceder al lavado de coches dentro de las horas que le han sido fijadas por la Alcaldía.

Autorizar a don Félix García González para que en la casa número 20 de la calle de la Fortaleza pueda ejecutar diversas obras de reforma.

Autorizar a don Antonio Rosillo Salazar para que en la casa número 4 de la Plaza de San Martín pueda proceder al derribo de la misma.

Autorizar a don Tomás Justel Esteban para que en el edificio de su propiedad, sito en las Eras de San Antón, pueda construir una cuadra en el interior del patio.

Autorizar a don Fernando Blanco Rodríguez, en nombre y representación de doña Consolación Sancho Román, para que en la casa de esta señora, sita en la calle del General Queipo de Llano, pueda ejecutar obras de reconstrucción del tejado y elevación de la altura de las paredes.

Autorizar a don Millán Ossorio Ferreras para que en la huerta de su propiedad, sita al pago de Villacié, pueda ejecutar los trabajos de reconstrucción de una pared de la cuadra.

Autorizar a don Antonio Michel para que en un edificio de don Macario Sanz, que le tiene alquilado, pueda ejecutar obras de reforma y reparación.

Passar a informe de la Comisión de Policía Urbana y Rural el expediente seguido a instancia de don Herminio Sancho Malalana sobre cerca de tapia para un solar de su propiedad sito en la Plaza del Carmen, de la zona norte de ensanche.

Autorizar a don Eugenio Ramos Alonso para que por medio de una tapia pueda proceder al cerramiento del paso que da a los cuartos del Mirador de la Sinoga, y que otro de los trozos que existe en las mencionadas condiciones sea cerrado por el Ayuntamiento para evitar el estercolero en que se ha convertido aquel paraje.

Autorizar a don Antonio Hernández San Pedro para que en la casa número 1 de la calle Particular, con esquina a Sancti Spiritus, pueda ejecutar diversas obras de reforma, y asimismo construir una acera en toda la longitud de la fachada.

Denegar a don Bernardo Bezoz Cañibano la autorización que solicita para construir un muro de unos noventa centímetros de altura, ya que sobre aquella petición se acordó denegarlo en otra sesión anterior.

Aprobar la liquidación practicada a don Julio López de Villapando por gastos ocasionados por motivo de la actuación del servicio de extinción de incendios en la finca de su propiedad.

Passar a informe de la Comisión de Hacienda el recurso interpuesto por don Maximiano Primo Martínez sobre concierto por usos y consumos de su establecimiento de bar-restaurante, sito en la Avenida del General Primo de Rivera.

Imponer a los hermanos don Leopoldo, don Luis Raimundo y

don Tomás Iglesias Uña sanción de pago de dobles derechos por defraudación cometida al introducir fraudulentamente veintitrés cerdos cebones, debiendo asimismo abonar los derechos naturales de la especie.

Darse por enterada de escrito de la Jefatura Provincial de Sanidad de Zamora por el que se comunica haber sido concedidos a don Antonio Conde Hernández, médico de Asistencia Pública Domiciliaria, veinte días de permiso.

Darse por enterada de decreto del señor alcalde por el que proroga hasta el 21 de diciembre venidero los nombramientos de auxiliares temporeros de Secretaría e Intervención de don Víctor Mestre Ferrero y don Pedro Rubio Nava por necesidades del servicio.

Fueron aprobadas diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

Y ahora, como última noticia por hoy, allá va un "cañonazo" con ramito de azahar y anillos de desposados. La hija número uno del once "tomatero", Daniela Martínez (popularmente conocida por Dany), se casa. Un joven madrileño, Fernando Montero, será el afortunado encargado de llevarla al altar el próximo día 14. La simpatísima y gentil Dany, madrina del equipo titular y creadora de la Peña femenina que lleva su nombre, nos ruega la despedida desde estas columnas de la afición deportiva benaventana y de los jugadores "tomateros" que componen su equipo favorito. Queda complicada.

Al futuro matrimonio nuestra enhorabuena. Y que eso que llaman luna de miel, sea lo más clara, dulce y duradera posible.

## Cañonazos a la meta

Ya tenemos encima la temporada balompédica y quinielística. Y en nuestra ciudad parece que va ser movidita. Tendremos fútbol, mucho fútbol. El C. D. Benavente, según nos han informado dos entusiastas directivos, participará en el campeonato regional leonés, que dará comienzo el día 11 del corriente (gestionándose el que nuestro equipo tenga libre esa fecha, por ser feria y haber festival taurino). Participarán en este interesante y duro campeonato los siguientes equipos: Club Astorga, San Pedro (de Ponferrada), La Huera (de Santa Lucía), Cacabeleense, Renfe (de León) y el C. D. Benavente. Con ello, veremos nuevas caras y equipos en "Los Salados".

Suerte, muchachos "tomateros", pues el "tostao" que os van echar es difícil de roer...

Para ocupar puestos vacantes en la Directiva del C. D. Benavente, han pasado a la misma los entusiastas y sacrificados aficionados Fortuna, Camarazna, Gerardo Martínez, Aquilino Pecheiro (jefe del fútbol local no puede vivir sin ti ni tu sin él, amigo Aquilino) y el que fue "estrella" del once "tomatero" (hoy convertido en persona "seria" en su cargo de Procurador) Luis María García.

El maño Carlos, preparador del equipo, tiene a sus órdenes los siguientes jugadores: Galocha, Juan, Carnero, Sobrino, Gillo, Lozano, Merasón, Lolo, Terete y Emilin. Se hacen gestiones para reforzar el equipo con jugadores de calidad para poder así lanzarse con garantías al duro torneo que los espera.

El día 9, con motivo de las Fiestas, nos visitará, para disputar un hermoso trofeo al C. D. Benavente, el equipo capitalino Atlético Zamorano, con su novísimo cuadro de grandes figuras. Pues el Atlético está dispuesto a ser esta temporada el "gallito" de su grupo. Nosotros deseamos a los "colchoneros" mucha suerte y grandes y seguidas victorias... Pero, la verdad, que estas comienzan después del día 9 del actual, que es cuando hay puntos...

El otro equipo local, A. D. Iberia, se las promete felices en el próximo Campeonato Provincial. El cuadro que prepara con todo esmero el entusiasta Enrique, va cuando en un buen conjunto, que dará mucho que hablar y hacer en el fútbol amateur. Cuenta con un meta algo "verde" todavía. Una defensa dura y ligera (en la que destaca Ramón). Una media segura por el lado del veterano infesta. Y una delantera en la que flojea algo el exterior derecho, con un veterano de "director", Rafa, y con un Abilio, Vitines y Colás que brillan con luz propia y tienen mucho juego en sus pies y cabezas.

Y, según expresión de una persona muy allegada al equipo, esta temporada quedará el A. D. Iberia campeón provincial. Así sea.

El segundo tiempo se inicia con ligero dominio del Club Deportivo, que sale con la consigna de lanzarse al ataque; pero, como en la iniciación, los jugadores de Iberia se crecen y acorralan, pasados diez minutos de empuje, a los más veteranos con ataques arrancando de atrás, bien llevados y mejor tendidos y en los que brillan, sobre todos, Abilio y Colás, los cuales despliegan y ofrecen una velocidad admirable. Sin embargo, el marcador no se mueve, pese a las numerosas ocasiones claras de marcar, con el Benavente ya entregado, siendo éste, por mediación de Carnero, en las postrimerías del partido, el que empuja en una jugada

destruccion del Iberia, cuando todo el equipo se encontraba sobre la parcela del Deportivo, empate que deshace Rafa nada más poner la pelota en juego, después de una excelente jugada en la que dribló a dos o tres contrarios y lanzó un chapuzazo impresionante que sorprendió a todos.

Y así terminó el partido, con el resultado favorable al Iberia de 3-2 y cuya victoria debió ser más abultada y definitiva, pues a lo largo de los noventa minutos de juego no perdió nunca el control de juego, imponiendo su mejor técnica y táctica, aparte de una puesta a punto superior a la de sus contrarios, que acusaron falta de entrenamiento.

De los vencedores hay que destacar al cuarteto defensivo, energético, rápido, con reflejos y con clase; a la línea media en sus dos versiones y a toda la delantera, que hizo el juego que convenia. De los cinco componentes de esta última, cabe anotar la velocidad de Abilio y Colás, la recuperación de Benito y el bregar inteligente de los dos interiores.

De los derrotados sólo podemos elogiar el pundonor de Juan y la excelente tarde de Galocha, el cual sacó algunos balones difícilísimos. Los demás, desdibujados y acusando desorientación, quizá debido a la falta de entrenamiento. No obstante, lucharon con coraje en el afán de evitar una severa derrota y bastante hicieron con sacar un resultado discreto ante el aluvión de juventud, ilusión y juego que en los dos tiempos se les echó encima. En fin, que, como dijo el poeta: "Juventud, divino tesoro..."

El domingo pasado se celebró el partido de fútbol entre los equipos de Benavente, el novel Iberia y el Club Deportivo. Choque interesante que era esperado por la mayoría de los aficionados de la ciudad que tenían ganas de ver de lo que eran capaces los jóvenes (después de una rápida y brillante campaña) frente a los más formados jugadores del Benavente. Entre los seguidores de uno y otro bando se cruzaron diversas y deportivas apuestas, pues había quien auguraba una apastante derrota de los colores azules y quienes opinaban lo contrario.

Bajo el arbitraje de Satur, acertado, los equipos al salir al campo se alinearon así:

C. D. Benavente: Galocha; Sobrino, Carnero, Juan; Lozano, Gillo; Terete, Lolo, Pedro Julio, Miguel Ángel y Emilin.

Iberia: Vicente; Benigno, Picallmas, Manzano; Carretero, Esteban; Benito, Vitines, Colás, Infesta y Abilio. Mediada la primera parte, Carretero fué sustituido por Infesta y éste por Rafa.

Comenzado el juego y luego de tantearse mutuamente, el Iberia se impone por velocidad y excelente técnica y al adueñarse de todo el campo la línea media, que corta y sirve a su delantera, la cual llega con soltura al portal de Galocha en internadas peligrosísimas por las alas. Fruto de este dominio es un penalty en que incurrió la defensa del Deportivo que, sancionado por el árbitro, lo transforma en gol infesta de un soberbio tiro. A continuación se lesiona este jugador en una entrada de Emilin y, como medida falta por el meta del Benavente, se saca el golpe franco por Lolo, que cueca el balón por la escuadra y marca así el tanto del empate, deshecho a los pocos momentos por Abilio en habilísima jugada a pase de Colás, que había permutado su puesto con el extremo izquierdo. Con este resultado y con fuerte dominio del equipo azul se llega al descanso.

El segundo tiempo se inicia con ligero dominio del Club Deportivo, que sale con la consigna de lanzarse al ataque; pero, como en la iniciación, los jugadores de Iberia se crecen y acorralan, pasados diez minutos de empuje, a los más veteranos con ataques arrancando de atrás, bien llevados y mejor tendidos y en los que brillan, sobre todos, Abilio y Colás, los cuales despliegan y ofrecen una velocidad admirable. Sin embargo, el marcador no se mueve, pese a las numerosas ocasiones claras de marcar, con el Benavente ya entregado, siendo éste, por mediación de Carnero, en las postrimerías del partido, el que empuja en una jugada

destruccion del Iberia, cuando todo el equipo se encontraba sobre la parcela del Deportivo, empate que deshace Rafa nada más poner la pelota en juego, después de una excelente jugada en la que dribló a dos o tres contrarios y lanzó un chapuzazo impresionante que sorprendió a todos.

Y así terminó el partido, con el resultado favorable al Iberia de 3-2 y cuya victoria debió ser más abultada y definitiva, pues a lo largo de los noventa minutos de juego no perdió nunca el control de juego, imponiendo su mejor técnica y táctica, aparte de una puesta a punto superior a la de sus contrarios, que acusaron falta de entrenamiento.

De los vencedores hay que destacar al cuarteto defensivo, energético, rápido, con reflejos y con clase; a la línea media en sus dos versiones y a toda la delantera, que hizo el juego que convenia. De los cinco componentes de esta última, cabe anotar la velocidad de Abilio y Colás, la recuperación de Benito y el bregar inteligente de los dos interiores.

De los derrotados sólo podemos elogiar el pundonor de Juan y la excelente tarde de Galocha, el cual sacó algunos balones difícilísimos. Los demás, desdibujados y acusando desorientación, quizá debido a la falta de entrenamiento. No obstante, lucharon con coraje en el afán de evitar una severa derrota y bastante hicieron con sacar un resultado discreto ante el aluvión de juventud, ilusión y juego que en los dos tiempos se les echó encima. En fin, que, como dijo el poeta: "Juventud, divino tesoro..."

## Carteles de Ferias

Completan el cartel el venezolano Eduardo Melgar y el sevillano Carlos Vidal. El primero ya conocido de la afición benaventana, en la que dejó el raso, a falta de placearse nada más. El segundo, que alcanzó hace poco un gran éxito en la plaza sevillana, es un protegido de Peralta. Y cuando el gran rejoneador lo hace será porque habrá visto "madera" de torero en el muchacho.

El novillo de rejones es de la ganadería sevillana de don Juan José Cruz, de Lora del Río. Y los cuatro novillos-toros que despacharán Melgar y Vidal (que vienen con ansias de triunfo y de orejas) son de la señora viuda de Clairac, del campo salmantino. Nos aseguran que los novillos tienen arrobos y bastantes "leña" en la cabeza...

La del día 11, sin pizar, corre a cargo, en emocionante mano a mano, de Rafael y Curro Girón, hermanos del "fenómeno" matador de toros, César. He ahí dos muchachos que tampoco necesitan propaganda. Se la hacen ellos solitos a golpes de muleta y corazón, rociados de saber y temeridad por los anillos de España, cortando orejas y rabos y saliendo a éxito por corrida, que es la mejor, más barata y segura propaganda para llegar arriba en la difícil y penosa cuesta del toreo...

Y de Curro Girón podemos decir aquello de "para muestra basta un botón...". Y en nuestra plaza fueron dos "botones" lo que mostró el benjamín de los Girones toreros.

En fin, dos festivales toreros de postín en esta feria septembrina de 1955. Que toreros, público y Empresa queden satisfechos, ufanos y con ganas de repetir en la próxima feria. Y nosotros que lo veamos...

## Iberia, 3; C. D. Benavente, 2

La juventud se impuso

El domingo pasado se celebró el partido de fútbol entre los equipos de Benavente, el novel Iberia y el Club Deportivo. Choque interesante que era esperado por la mayoría de los aficionados de la ciudad que tenían ganas de ver de lo que eran capaces los jóvenes (después de una rápida y brillante campaña) frente a los más formados jugadores del Benavente. Entre los seguidores de uno y otro bando se cruzaron diversas y deportivas apuestas, pues había quien auguraba una apastante derrota de los colores azules y quienes opinaban lo contrario.

Bajo el arbitraje de Satur, acertado, los equipos al salir al campo se alinearon así:

C. D. Benavente: Galocha; Sobrino, Carnero, Juan; Lozano, Gillo; Terete, Lolo, Pedro Julio, Miguel Ángel y Emilin.

Iberia: Vicente; Benigno, Picallmas, Manzano; Carretero, Esteban; Benito, Vitines, Colás, Infesta y Abilio. Mediada la primera parte, Carretero fué sustituido por Infesta y éste por Rafa.

Comenzado el juego y luego de tantearse mutuamente, el Iberia se impone por velocidad y excelente técnica y al adueñarse de todo el campo la línea media, que corta y sirve a su delantera, la cual llega con soltura al portal de Galocha en internadas peligrosísimas por las alas. Fruto de este dominio es un penalty en que incurrió la defensa del Deportivo que, sancionado por el árbitro, lo transforma en gol infesta de un soberbio tiro. A continuación se lesiona este jugador en una entrada de Emilin y, como medida falta por el meta del Benavente, se saca el golpe franco por Lolo, que cueca el balón por la escuadra y marca así el tanto del empate, deshecho a los pocos momentos por Abilio en habilísima jugada a pase de Colás, que había permutado su puesto con el extremo izquierdo. Con este resultado y con fuerte dominio del equipo azul se llega al descanso.

El segundo tiempo se inicia con ligero dominio del Club Deportivo, que sale con la consigna de lanzarse al ataque; pero, como en la iniciación, los jugadores de Iberia se crecen y acorralan, pasados diez minutos de empuje, a los más veteranos con ataques arrancando de atrás, bien llevados y mejor tendidos y en los que brillan, sobre todos, Abilio y Colás, los cuales despliegan y ofrecen una velocidad admirable. Sin embargo, el marcador no se mueve, pese a las numerosas ocasiones claras de marcar, con el Benavente ya entregado, siendo éste, por mediación de Carnero, en las postrimerías del partido, el que empuja en una jugada

## Movimiento de población

**Nacimientos.** — Emillana Zañafano Castro y Alvaro Rodríguez Villar.

**Defunciones.** — Isaac Cuervo Maíllo, de 25 años; Emillana Zañafano Castro, y María Filomena Morezuelas Núñez, de 25 años.

**Matrimonios.** — Martín Miñambres Martín con Felisa Villar Quintanilla.

## Un ejemplo digno tener en cuenta

Hace unos días, el propietario de la relojería "Furones", de esta ciudad, se personó en la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes ofreciendo el regalo de un reloj "Cetina" de pulsera para ser disputado en alguna competición organizada por el mencionado Frente de Juventudes en las próximas ferias benaventanas.

En principio, el camarada Regueira, delegado del Frente de Juventudes, nos dice que piensa organizar una espectacular jirnjnana en La Mota, pero nos indica que es preciso que haya tres regalos más, por lo menos, asegurando que la prueba estará al alcance de todos los chicos de Benavente comprendidos entre los 15 y 20 años que pasen a inscribirse para la prueba.

Sólo resta la aportación de los dos regalos que faltan, y estamos seguros que a esto responderán cumplidamente otros industriales y comerciantes benaventanos.

"ESCUELA HOGAR" no es una publicación femenina más; es el mejor aliado del ama de casa, en el que encontrarás, cada tres meses, labores, modas y trabajos manuales

## El general Primo de Rivera

Una biografía redactada magistralmente por CESAR CONZALEZ RUANO

Otro título de Ediciones del Movimiento, de venta en todas las librerías, al precio de 35 pesetas.

## REPORTAJES GRAFICOS

**JUANES**

Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad

AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29  
Teléfono 1366  
ZAMORA

## Velada teatral

En la noche del día 30 del pasado, y con dos rebosantes llenos a las ocho y a las once, que pusieron de manifiesto la expectación con que eran esperados y las numerosas amistades cor que cuentan, hicieron su presentación ante el público de nuestra ciudad los jóvenes que constituyen el Grupo Artístico Benaventano, al que francamente, después de lo que vimos, auguramos grandes éxitos.

Primeramente nuestro colaborador y amigo, Segundo de Dios, leyó unas cuartillas de presentación y saludo y exponiendo sus propósitos de fomento de la cultura artística, musical y literaria.

Seguidamente interpretaron la zarzuela en dos actos, original de Ramos de Castro y Cuareño, música del maestro So rozabal, "La del manajo de rosas".

¿Quién estuvo mejor? No precisamente la cortesía y la amistad hacia todos nos hace vacilar para contestar a la pregunta.

Euqueria García Allén, Paulita Caballero, Lupita González, Cruz Ledo, Emi Fernández, Sedulio García Allén, José María Cordero, Segundo de Dios, César González, Javier de la Huera, Julián Gil, José Ignacio Llamas, Basilio Valverde, Alberto del Hoyo y Victoriano Castañón estuvieron a una altura verdaderamente incommensurable, y como alguno ha de destacar hemos de decir que Euqueria García Allén y José María Cordero se nos revelaron como unos cantantes extraordinarios, y que Paulita Caballero y César González son dos cómicos de primera fila.

Y los demás que no se enfaden, pues todos ellos estuvieron muy bien, pero que muy bien.

La orquesta dirigida por el maestro José Sicilia, la escena presentada por don José Negro y el apunte hecho por el joven Manolo Lozano contribuyeron a que la agradable velada alcanzase un inigualable éxito.

Y la maestra de Música, doña Laura González, que dirigió los ensayos, juntamente con el señor Negro, puede tener la satisfacción, al igual que éste, de haber visto que sus entusiasmos y sus esfuerzos lograron presentar un conjunto de aficionados que francamente causó en el público una gratísima impresión.

## Compaña contra la mendicidad

Cumpliendo órdenes superiores, sigue la Guardia Municipal de nuestra ciudad llevando a cabo una enérgica campaña para reprimir la mendicidad profesional. Así, el pasado día 27, Gregorio Rodríguez Jobete, mayor de edad, soltero y vecino de Villarramiel (Palencia), se encontraba estacionado en un lugar céntrico de la población pidiendo limosna, y como quiera que a pesar de los requerimientos que se le hicieron no desistió de sus propósitos y hasta se mostró irascible con el agente de la Autoridad, se procedió a su detención e ingreso en el depósito municipal, donde ha sufrido un arresto de setenta y dos horas.

## Fallece en la vía pública

Cuando transitaba por la calle de José Antonio Primo de Rivera sobre las once y media de la mañana del pasado día 25 de agosto la joven María Morezuelas Núñez, de 25 años de edad, soltera y domiciliada en la calle del General Queipo de Llano, se sintió repentinamente indispuerta. Varios de los numerosos transeúntes que a aquella hora circulaban por la dicha céntrica vía le prestaron rápido auxilio y la trasladaron a la cercana Clínica del doctor Cardenosa, donde ingresó ya cadáver.

## Más salario a los trabajadores de periódicos británicos

Londres, 31. — Los sindicatos de trabajadores de periódicos, que organizaron la huelga de periódicos en Londres, han aceptado el ofrecimiento de un aumento en los jornales del doce y medio por ciento, cuyo aumento tendrá efecto retroactivo desde el 15 de junio.—Efe.

## En octubre, retirada de las tropas inglesas en Austria

Londres, 31.—El Ministerio de la Guerra anuncia que, de acuerdo con el tratado de paz austriaco, todas las tropas inglesas estarán fuera de Austria el día 24 del próximo octubre. Efe.

## Beca para cursar estudios de Bachillerato

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

La Jefatura Local del Movimiento convoca una beca para cursar estudios de Bachillerato, donada por el Colegio «La Virgen de la Vega» de esta ciudad.

Podrán optar a esta beca todos los chicos que reúnan las siguientes condiciones:

- 1) Ser vecino de Benavente.
- 2) Ser afiliado a las Falanges Juveniles de Franco, siendo mérito de preferencia la mejor hoja de servicios.
- 3) No haber cursado estudios de Bachillerato, si bien serán admitidos a Concurso aquellos que sólo tengan aprobado el ingreso.
- 4) Ser miembro de familia que económicamente no pueda sufragar los gastos para mencionados estudios.

DOCUMENTACION

A) Instancia de puño y letra del solicitante dirigida al jefe local del Movimiento, debidamente reintegrada, en la que se hará constar: Nombre y apellidos del solicitante, edad, nombre de los padres, méritos y datos que crea oportunos hacer constar el solicitante, así como los extremos que se requieren en las condiciones para optar a esta beca.

B) Los solicitantes acompañarán a la instancia declaración jurada del padre, madre o tutor, en la que se haga constar: ingresos de la familia por todos los conceptos (incluido de bienes rentables que posean); número de miembros que integran la familia, expresando el sexo, edad y ocupación de cada cual.

C) La presentación de la documentación se hará en la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes, a las horas de oficina, hasta el día 4 de septiembre próximo.

D) El falseamiento de cualquier dato, tanto por parte de los solicitantes como por parte de los padres o tutores, es motivo de eliminación del Concurso a quien incurra en ello.

EXAMENES

Con arreglo al programa que está expuesto en el tablón de anuncios de la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes, se realizará examen escrito de todos los concursantes el próximo día 5 de septiembre, a las ocho de la tarde, en la Delegación Comarcal del Frente de Juventudes.

Todos los concursantes irán provistos de un pliego de papel de barba y pluma o bolígrafo.

Benavente, 29 de agosto de 1955.  
El jefe local del Movimiento.

**Plaza de Toros de Benavente**

EMPRESA LOLO DE LA HUERGA (ORGANIZACION BALANA)

EL JUEVES, 8 DE SEPTIEMBRE DE 1955

**FERIAS Y FIESTAS**

SENSACIONAL ACONTECIMIENTO TAURINO

GRANDIOSA NOVILLADA CON PICADORES

Un novillo-toro de la acreditada ganadería de don Juan José de Lora del Río (Sevilla), para el caballero rejoneador

**DON ANGEL PERALTA**

Cuatro novillos-toros de la no menos acreditada ganadería de doña Alfréda Blanco (viuda de Lamamié de Clairac), de Salamanca, para los valientes novilleros

**EDUARDO MELGAR**

de Venezuela, triunfador en Barcelona y Palma de Mallorca y

**CARLOS DIAZ**

de Sevilla, el fenómeno de esta temporada en la Maestranza de Sevilla

**Sobresaliente: CURRO GALISTEO**

Aficionados: ¡A BENAVENTE!  
HAY COCHES DE LINEA Y TRENES ESPECIALES  
ADQUIERA CON TIEMPO SUS LOCALIDADES

**SENSACIONAL HALLAZGO DE ARMAS**

Continuas detenciones

Buenos Aires.—(Crónica cablegráfica de nuestro corresponsal.)

Ayer, miércoles, juró el cargo de nuevo ministro de Asuntos Técnicos Pedro Yesari, que sustituye al veterano Raúl Mende; cesado anteaer.

Ya les dije el pasado viernes, al transmitirles la información sobre el cambio de ministro de Relaciones Exteriores, que la impresión era que no terminarían ahí las renovaciones, como hoy se dice que tampoco ésta será la última. Pero ya puede considerarse realizado el cambio completo de lo que llamaríamos vieja guardia gubernamental. En la primera etapa salieron Borlengui, Mende, San Martín y Apolo. Si a ellos sumamos Remorino y Mende, que salen ahora, tenemos al destacado equipo político completo: Interior y Justicia, Educación, Informaciones, Relaciones Exteriores y Asuntos Técnicos.

El Presidente anunció que había terminado una etapa, y siendo así, ha terminado lógicamente la función de quienes la realizaron. Los nuevos ministros, en efecto, tan leales peronistas como los que salieron son, sin embargo, muy distintos y, sobre todo, no tienen antecedentes de gobierno y, por lo tanto, pueden dirigir una acción política distinta de la seguida hasta ahora.

Es muy joven el que ayer asumió una de las más importantes secretarías de Estado. Tiene treinta y cinco años, está especializado en cuestiones económicas y es graduado en la Universidad norteamericana de Harvard. Al salir Mende de este cargo se aleja una de las personalidades que más gravitaron en el movimiento peronista, aunque anuncia que seguirá dedicándose a la difusión de las ideas peronistas hasta el fin de mi vida.

SENSACIONAL HALLAZGO DE ARMAS

Este cambio ministerial quedó os-

**El general Primo de Rivera**

Una biografía redactada magistralmente por CESAR CONZALEZ RUANO

Otro título de Ediciones del Movimiento, de venta en todas las librerías, al precio de 35 pesetas.

**REPORTAJES GRAFICOS**

**JUANES**

Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad

AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29  
Teléfono 1366  
ZAMORA